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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στην Έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO» που θα λάβει χώρα από 16 έως και 20 Νοεμβρίου 2022 στην Αργο-
λίδα.

Η πρώτη επιτυχημένη Έκθεση διεξήχθη το 2016, όταν τα Επιμελητήρια της 
Γεωγραφικής Περιφέρειας της Πελοποννήσου και η Περιφέρεια Πελοπον-
νήσου αποφάσισαν να ενώσουν τις δυνάμεις τους και να οργανώσουν τη 
μεγαλύτερη Περιφερειακή Έκθεση, η οποία έμελλε να εξελιχθεί σε έναν 
πολύ ισχυρό θεσμό με μια σειρά επιτυχημένων διοργανώσεων στο ενεργη-
τικό της.  

Συνεχίζοντας την ανοδική της πορεία και ύστερα από δύο και πλέον χρόνια 
απουσίας επιστρέφει δυναμικά, δίνοντας την ευκαιρία σε όλες τις επιχει-
ρήσεις της Πελοποννήσου να συμμετέχουν ως εκθέτες, προωθώντας και 
προβάλλοντας τα προϊόντα τους και τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες τους.

Πρόκειται για κορυφαίο εκθεσιακό γεγονός που αναδεικνύει, προβάλλει 
και προωθεί την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία, την εξωστρέφεια, τη 
συνεργασία και την επιχειρηματική ανάπτυξη.

Στην έκθεση θα συμμετέχουν επιχειρήσεις από όλους τους παραγωγικούς 
τομείς της Περιφέρειας οι οποίοι συνθέτουν το επιχειρηματικό προφίλ της 
Πελοποννήσου. Ο Αγροδιατροφικός τομέας βρίσκεται στο επίκεντρο με 
σκοπό την προώθηση, προβολή και ανάδειξη των «θησαυρών» της Πελο-
ποννησιακής Γης, ενώ ταυτόχρονα ξεχωριστή θέση θα έχει ο Τουριστικός 
τομέας μιας και η συνεχώς αυξανόμενη βιομηχανία του Τουρισμού συμβάλ-
λει θετικά στην οικονομική ανάπτυξη της περιφέρειας.

Μέσω των παράλληλων δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων οι εκθέτες θα 
λάβουν τα μέγιστα δυνατά επιχειρηματικά οφέλη μέσω δημιουργίας νέων 
επαφών και συναντήσεων καθώς και σύναψης νέων εμπορικών συμφωνι-
ών. Παράλληλα οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν και 
να γνωρίσουν τα προσφερόμενα προϊόντα και υπηρεσίες των επιχειρήσεων 
της Πελοποννήσου και να επιλέξουν βέλτιστες τεχνικές και οικονομικές 
λύσεις τόσο για την καθημερινότητά τους όσο και για την επιχείρησή τους.

Καλούμε όλες τις επιχειρήσεις της Πελοποννήσου να αγκαλιάσουν αυτή 
την προσπάθεια και όλους τους κατοίκους του Μοριά να επισκεφτούν την 
«Πελοπόννησος EXPO 2022».

Δίνουμε ραντεβού στη φιλόξενη Αργολίδα!

Φώτιος Δαμούλος

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αργολίδας
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΏΝ 
& ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΔ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Με μεγάλη χαρά ανοίγει πάλι της πύλες της η έκθεση «Πελοπόννησος EXPO 2022» 
μετά από την μαύρη περίοδο της πανδημίας που ταλάνισε την παγκόσμια οικονομία. 
Μια έκθεση που ενισχύει την επιχειρηματικότητα και αναδεικνύει τον πολιτισμό 
την τεχνολογία την ψυχαγωγία της Πελοποννήσου είναι πιο αναγκαία παρά ποτέ. Ο 
Δήμος Άργους Μυκηνών στηρίζει πάντοτε ενεργά την κάθε ουσιαστική προσπάθεια 
που γίνεται για την ανάδειξη των τοπικών επιχειρήσεων αλλά και την ενδυνάμωση 
των σχέσεων όλων των φορέων του τόπου. Ο Δήμος Άργους Μυκηνών θα συμμε-
τάσχει και αυτή τη χρονιά προβάλλοντας τις ομορφιές του , τα αναπτυξιακά έργα και 
τα προϊόντα της αργειακής γης.

Ο Δήμαρχος Άργους - Μυκηνών
& Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου  

Δημήτρης Καμπόσος 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Η Πελοπόννησος αποτελεί από μόνη της ένα δυνατό Εμπορικό Σήμα (Brand name) 
και αυτό το έχουν κτίσει η ταυτότητα του τόπου και οι άνθρωποί του. Τα προϊόντα 
που παράγονται στην ευλογημένη γη της μαζί με τα αγαθά και τις υπηρεσίες, που 
προσφέρονται από τους εργατικούς και ευφυείς κατοίκους της, μπορούν να αντα-
γωνιστούν επάξια, αντίστοιχα άλλων περιοχών ή χωρών, και να την καταστήσουν 
πρωταγωνιστή του πρωτογενή τομέα, της επιχειρηματικότητας και του τουρισμού, 
στη χώρα μας και στη μείζονα περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.
Πρέπει όμως να αξιοποιηθούν, παράλληλα, και με τον καλύτερο τρόπο το σύνο-
λο των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων τα οποία θα βοηθήσουν στους τομείς της 
Έρευνας, της Τεχνολογίας και της Καινοτομίας, για την παραγωγή προϊόντων και 
υπηρεσιών με υψηλή προστιθέμενη αξία. Επίσης απαιτούνται συνέργειες σε όλα τα 
επίπεδα, και να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στο σύγχρονο μάρκετινγκ και την προώθη-
ση των εξαγωγών. 
Με βάση αυτούς τους στόχους, τα επιμελητήρια Αργολίδας, Αρκαδίας, Αχαΐας, Ηλεί-
ας, Κορινθίας, Λακωνίας και Μεσσηνίας, από το 2016, έχουν ενώσει τις δυνάμεις 
τους προς όφελος των επιχειρήσεων και της ανάπτυξης της Πελοποννήσου και 
διοργανώνουν την Περιφερειακή Έκθεση «Πελοπόννησος Expo». Αυτή είναι μια δι-
οργάνωση ζωτικής σημασίας για την τόνωση της επιχειρηματικότητας και αποτελεί 
κομβικό σημείο συνάντησης και δικτύωσης για κάθε κλάδο της οικονομικής ζωής.
Η Περιφέρεια Πελοποννήσου στην προσπάθειά της να υποστηρίξει τον επιχειρη-
ματία της Πελοποννήσου, προκειμένου αυτός να προβάλει και να προωθήσει τα 
προϊόντα του σε νέες αγορές, στηρίζει οικονομικά αυτή την έκθεση και επιπλέον 
θα συμμετέχει με δικό της περίπτερο στην «Πελοπόννησος Expo 2022», η οποία 
αναμένεται να αποτυπώσει με τον πιο αξιόπιστο τρόπο, την εικόνα της οικονομικής 
και πολιτιστικής ζωής, καθώς και το σφυγμό της ανάπτυξης του τόπου μας.
Παράλληλα, στον τομέα της ευρύτερης συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί μεταξύ της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου και των Επιμελητηρίων, αξίζει να σημειωθεί ότι έχουν 
ήδη συγχρηματοδοτηθεί μέσω του ΕΣΠΑ σημαντικές δράσεις ψηφιακής αναβάθμισης 
των 5 Επιμελητηρίων ενώ σε συνεργασία με τον ΕΦΕΠΑΕ έχουν εκδοθεί Προσκλή-
σεις Επιχειρηματικότητας και υλοποιούνται Επενδύσεις και στις 5 Περιφερειακές 
Ενότητες. Η συνεργασία αυτή θα συνεχισθεί και στην προγραμματική Περίοδο 
2021-2027 και αναμένουμε θετικά αποτελέσματα σε όλους τους τομείς. 

Παναγιώτης Νίκας
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΏΝ
Ο Δήμος Ναυπλιέων έχει πάντοτε τις πόρτες του και το πνεύμα του ανοικτά και 
δεκτικά σε κάθε πρωτοβουλία που προάγει την οικονομία και την ανάπτυξη.
Η διεξαγωγή της Πελοποννησιακής έκθεσης «Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» είναι η αφετη-
ρία και η κατάληξη μιας συνολικής προσπάθειας για την ενίσχυση της περιφερεια-
κής οικονομίας, προβάλλοντας τις επιχειρήσεις και τις υπηρεσίες της περιοχής. 
Είναι πολύ σημαντικό να είμαστε όλοι μαζί σ’ αυτή την προσπάθεια. Η ενεργή συμ-
μετοχή όλων είναι η ασφαλέστερη εγγύηση για την επίτευξη του στόχου μας που θα 
έχει πολλαπλά οφέλη στο δήμο, στο νομό, στην περιφέρεια και την οικονομία της.

Δημήτριος Ι Κωστούρος 
Δήμαρχος Ναυπλιέων

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
Με εδραία την πεποίθηση ότι μόνο με τόλμη και αποφασιστικότητα θα συνεχίσουμε να 
πηγαίνουμε μπροστά την επιχειρηματικότητα της Πελοποννήσου, ακόμα και σε αυτούς 
τους δύσκολους καιρούς, το Επιμελητήριο Αρκαδίας συμμετέχει, στηρίζει και σας προσκα-
λεί στην 7η διοργάνωση της περιφερειακής έκθεσης Πελοποννήσου «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO», η οποία διοργανώνεται από την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου έως και την Κυριακή 20 
Νοεμβρίου 2022 στο εργοστάσιο «Φραγκίστα» στην περιοχή Δαλαμανάρα, του Δήμου 
Άργους – Μυκηνών.
Το «στοίχημα» μετατροπής της πρωτοβουλίας αυτής σε θεσμό φαίνεται ότι κερδίζεται και 
αυτό αποδεικνύεται από την εμπιστοσύνη που επιδεικνύουν οι επιχειρήσεις και οι επισκέ-
πτες της έκθεσης. Η έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO» θα παρουσιάσει στους επισκέπτες 
από όλη την Ελλάδα, αλλά και σε εμπορικούς επισκέπτες από το εξωτερικό, τα εξαιρετικής 
ποιότητας προϊόντα της Πελοποννήσου από όλους τους κλάδους.
Το Επιμελητήριο Αρκαδίας στο πλαίσιο των προσπαθειών του για την τόνωση των 
Αρκαδικών επιχειρήσεων και την προώθησή τους, στηρίζει έμπρακτα τη συμμετοχή τους, 
επιδοτώντας με 30% το κόστος συμμετοχής της κάθε επιχείρησης – μέλους του που θα 
συμμετάσχει στην έκθεση, εκπληρώνοντας παράλληλα τον ανταποδοτικό χαρακτήρα των 
εσόδων του. Για όλους εμάς που ασχολούμαστε με τα επιχειρηματικά θέματα μέσω των 
Επιμελητηρίων και για τις επιχειρήσεις μέλη μας, η διοργάνωση της έκθεσης αυτής αποτε-
λεί μια πολύ σημαντική προσπάθεια για την ανάδειξη και προώθηση της πελοποννησιακής 
επιχειρηματικότητας, των πελοποννησιακών προϊόντων και υπηρεσιών. Ο συντονισμός 
των δυνάμεων όλων των πελοποννησιακών Επιμελητηρίων ενισχύει σημαντικά την 
προσπάθεια αυτή με τελικό σκοπό την παροχή των καλύτερων δυνατών υπηρεσιών στις 
επιχειρήσεις και την επίτευξη των στόχων τους μέσα από τη συμμετοχή τους στην έκθεση.
Μόνο με συνεργασία και συνδυασμό δυνάμεων όλων των παραγωγικών φορέων και των 
επιχειρήσεων μπορεί να υπάρξει η πολυπόθητη ανάπτυξη και αυτό φιλοδοξεί να πραγμα-
τώσει η «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO».

Αγαπητοί επιχειρηματίες,
Σας θεωρούμε συμμέτοχους της προσπάθειάς μας και σας προσκαλούμε να στηρίξετε την 
προσπάθεια προβολής και προώθησης της πελοποννησιακής επιχειρηματικότητας με τη 
συμμετοχή σας στην έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO».

Ιωάννης Τρουπής
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αρκαδίας
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ
H  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO αποτελεί  ένα πολύ σημαντικό  θεσμό για την στήριξη και 
ανάδειξη της περιφερειακής επιχειρηματικότητας. Όπως επίσης ένα εξαιρετικό βήμα 
για την προβολή και προώθηση της τοπικής παραγωγής που χρειάζεται ενίσχυση, 
θαλπωρή και προστασία.
Η στήριξη  του συνόλου των Επιμελητηρίων της Πελοποννήσου στον θεσμό απο-
τελεί μια σημαντική παρακαταθήκη, θέτοντας τα θεμέλια για μια συνεχή ανοδική 
πορεία προβάλλοντας κυρίως τις νέες επιχειρήσεις.
Στα πλαίσια αυτά, χαιρετίζουμε τη διοργάνωση, στηρίζουμε την προσπάθεια, 
είμαστε βέβαιοι για την επιτυχία της και θα συνεισφέρουμε  σε απόλυτο βαθμό για 
αυτήν.

Πλάτωνας Μαρλαφέκας 
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αχαΐας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Αγαπητοί συνάδελφοι, Η εμπορική έκθεση «Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» επιστρέφει 
δυναμικά,  για να συμβάλλει στην αντιμετώπιση των προκλήσεων που απαιτούν 
ισχυρή προβολή και δικτύωση των επιχειρήσεων.
Τα Επιμελητήρια της Πελοποννήσου όλα αυτά τα χρόνια έχουν καλλιεργήσει μια 
ισχυρή συνεργασία, που κάνουν την «Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» να αποτελεί οικονομι-
κό, κοινωνικό και πολιτιστικό γεγονός για την Περιφέρεια Πελοποννήσου.
Η μεγάλη επιτυχία που σημείωσαν οι προηγούμενες εκθέσεις κατέστησαν φανερή 
την αναγκαιότητα και τη σημαντική οικονομική προσφορά της έκθεσης στην τοπική 
κοινωνία και στις επιχειρήσεις. Θα ήθελα να ενθαρρύνω τις επιχειρήσεις να συμ-
μετάσχουν στην «Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» 2022, για να ενισχύσουν την εξωστρέφειά 
τους και να βρουν νέους δρόμους δικτύωσης.
Το Επιμελητήριο Κορινθίας συνεχίζει να δημιουργεί τις προδιαγραφές για περισσό-
τερες επιχειρηματικές ευκαιρίες για τους επαγγελματίες - μέλη του διοργανώνοντας 
ενημερωτικές ημερίδες, επιμορφωτικά σεμινάρια, οργανώνοντας επιχειρηματικές 
αποστολές σε εκθέσεις της Ελλάδας και του εξωτερικού, ενημερώνοντας και συμ-
μετέχοντας σε Ευρωπαϊκά προγράμματα με γνώμονα πάντα την ανάπτυξη και την 
ευημερία του τόπου μας.

Παναγιώτης Λουζιώτης
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Κορίνθιας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ
Μετά την αδιαμφισβήτητη επιτυχία της πρώτης διοργάνωσης «Πελοπόννησος EXPO» 
ένας νέος θεσμός ενίσχυσης της τοπικής επιχειρηματικότητας και προβολής των 
ηλειακών προϊόντων ανατέλλει.
Κι αυτό γιατί δημιουργούνται πλέον όλες εκείνες οι συνθήκες που θα συμβάλλουν 
στην αξιοποίηση του πλούτου της ηλειακής γης και θα δώσουν ώθηση για νέες 
δράσεις και επιχειρηματικές πρωτοβουλίες.
Πέραν της προβολής των επιχειρήσεων, σκοπός μας είναι η ενίσχυση των σχέσε-
ων των επιχειρηματιών ώστε από κοινού να προωθήσουμε την εξωστρέφεια. Η 
συνέργεια είναι ζητούμενο για όλες τις επιχειρήσεις μας.
Στο πλαίσιο αυτό το Επιμελητήριο Ηλείας χαιρετίζει τη διεξαγωγή της έκθεσης στο 
Νομό Αργολίδας και αναμένει τη στιγμή που το ευρύ κοινό θα γνωρίσει την πραγ-
ματικά υψηλή ποιότητα των ηλειακών προϊόντων.
Αφήνοντας πίσω όλες τις οικονομικές αντιξοότητες της εποχής, το Επιμελητήριο 
Ηλείας δηλώνει παρόν σε τέτοιου είδους αναπτυξιακές κινήσεις που συντελούν 
στην αναβάθμιση του επιχειρείν.

Κωνσταντίνος Νικολούτσος 
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Ηλείας



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΚΏΝΙΑΣ
Η «Πελοπόννησος Expo», δημιούργημα των 7 Επιμελητηρίων της Πελοποννήσου, 
με πρώτη διοργάνωση το 2016, ανοίγει και πάλι τις πύλες της μετά από διετή 
αποχή λόγω της πανδημίας του Covid-19.
Χαιρετίζουμε με χαρά και όραμα την Επιμελητηριακή πρωτοβουλία που έχει στόχο 
αφενός να προβάλει και να προωθήσει τον πλούτο της Πελοποννησιακής γης ως 
βάση της υγιεινής μεσογειακής διατροφής και του ευ ζην και αφετέρου να δώσει το 
έναυσμα για νέες συνεργασίες μεταξύ μικρότερων και μεγαλύτερων επιχειρήσεων 
της Πελοποννήσου, συμβάλλοντας έτσι στην πραγματική και ουσιαστική εξέλιξη 
του επιχειρείν. Η ποιότητα της παραγωγής μας και οι αξιόλογες μεταποιητικές μας 
μονάδες σε συνδυασμό με την ιστορία και τη φυσική ομορφιά, έχουν καταστήσει με 
το πέρας των ετών την Πελοπόννησο πόλο έλξης για εμπόρους και τουρίστες.  
Πιστεύοντας ακράδαντα στην αξία της εξωστρέφειας και της συνεργασίας αλλά και 
στις δυνατότητες των επιχειρήσεων – μελών μας, οργανώνουμε την «Πελοπόν-
νησος Expo 2022», θέλοντας να φέρουμε πιο κοντά την «επόμενη μέρα» στον 
επιχειρηματικό κόσμο.
Καλωσορίζουμε σήμερα όλους τους εκθέτες και επισκέπτες και ευελπιστούμε να 
είναι η Πελοπόννησος Expo 2022 η αφορμή για νέες καρποφόρες συνεργασίες και 
επιχειρηματικές πρωτοβουλίες.
Η καρδιά της Πελοποννήσου χτυπά στο Άργος από τις 16 έως τις 20 Νοεμβρίου 
2022, στην Έκθεση «Πελοπόννησος Expo 2022», αγκαλιάζοντας το επιχειρείν και 
δίνοντας προοπτικές και ευκαιρίες συνεργασίας σε εκθέτες και επισκέπτες.
Καλή Επιτυχία σε όλες τις δράσεις της Έκθεσης!

Ιωάννης Παναρίτης
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Λακωνίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Αγαπητοί εκθέτες, Αγαπητοί επισκέπτες,
Φίλες καi Φίλοι,
Η Πελοπόννησος είναι αδιαμφισβήτητα ένας ευλογημένος τόπος, με υπέροχο κλίμα 
και ομορφιές, με την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων, ως συνώνυμα της μεσογεια-
κής διατροφής και διαθέτει όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για να κατοχυρωθεί 
στον ευρωπαϊκό αλλά και παγκόσμιο τουριστικό χάρτη.
Η έκθεση “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2022”, που συνδιοργανώνεται για έκτη χρονιά με 
τη συμμετοχή των επτά Επιμελητηρίων της Πελοποννήσου, έρχεται σε μια κρίσιμη 
περίοδο για τις επιχειρήσεις και την οικονομία.
Ζώντας στον απόηχο μιας πρωτόγνωρης υγειονομικής κρίσης και μιας υφιστάμενης 
ενεργειακής που ακολούθησε και ανέτρεψε βεβαιότητες και δεδομένα πολλών ετών, 
οι επιχειρήσεις κάθε μεγέθους προσπαθούν να ισορροπήσουν, να προσαρμοστούν 
σε μια νέα πραγματικότητα και να δρομολογήσουν το μέλλον τους, πολλές φορές σε 
αχαρτογράφητα νερά.
Είμαστε πεπεισμένοι ότι η Πελοπόννησος διαθέτει δυναμικές επιχειρήσεις, οι 
οποίες μπορούν να κερδίσουν το στοίχημα της εξωστρέφειας, της καινοτομίας, του 
ψηφιακού μετασχηματισμού, της ανταγωνιστικότητας και της βιώσιμης πράσινης 
ενεργειακής μετάβασης και τα Επιμελητήρια θα είναι δίπλα σε όλους τους συναδέλ-
φους επιχειρηματίες για να προσφέρουν λύσεις και καλές πρακτικές, έτσι ώστε να 
στηριχθεί η μικρή και μεσαία επιχειρηματικότητα στο σύνολό της.
Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας συνεχίζει να στηρίζει γεγονότα που αναβαθμίζουν και 
προβάλλουν την Πελοπόννησο, καθώς στόχος μας παραμένει η στήριξη της αγρο-
τικής οικονομίας και της μεταποίησης, καθώς και η προβολή και προώθηση της πιο 
εκλεκτής παραγωγής του τόπου μας.
Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη φετινή διοργάνωση που πραγματοποιείται στην 
Αργολίδα και παραγωγικές συμφωνίες για τους εκθέτες. 

Ευάγγελος Ξυγκώρος
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Μεσσηνίας
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΏΣΕΏΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

18:00 - 19:00 Τελετή Εγκαινίων 

19:00 - 20:00 Ο Chef Τάσος Τόλης αναλαμβάνει το ρόλο του οικοδεσπότη στο Masterclass 
Γαστρονομίας και  έρχεται να μοιραστεί μαζί μας τις πολύτιμες γνώσεις του, 
αναδεικνύοντας την Πελοποννησιακή Γαστρονομία και καταλήγοντας σε γρήγορες 
και νόστιμες γευστικές προτάσεις με συνέργειες εξειδικευμένων ανθρώπων της 
Γαστρονομίας!
Καλωσόρισμα επισκεπτών με τοπικά παραδοσιακά κεράσματα από τους :
• Πολιτιστικός Σύλλογος Δρεπάνου 
• Πολιτιστικός Εξωραϊστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Κάντιας 
• Προοδευτικός Μορφωτικός Σύλλογος Μαλαντρενίου 
• Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Καρυάς «Το Αρτεμίσιο»

20:00 - 22:00 Παρουσίαση Μενού – Γευσιγνωσία στη φιλοσοφία του προγράμματος 
«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας από το Chef Τάσο Τόλη

18:00 - 22:00 Έκθεση ζωγραφικής της ζωγράφου Χάρις Τσεκούρα αφιερωμένη στο πορτο-
κάλι με τίτλο "Το ειδικό βάρος της Πορτοκαλιάς"

ΠΕΜΠΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
16:00 - 18:00 Παρουσίαση Εξειδικευμένου Μενού στη φιλοσοφία του προγράμματος 

«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας, από τους Καθηγητές 
και τους Σπουδαστές της Σχολής Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης του 
ΙΕΚ ΕΥΡΩΠΡΟΟΔΟΣ Κορίνθου

18:00 - 19:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό 
και Εξωραϊστικό Σύλλογο Καρυάς «Το Αρτεμίσιο»

19:00 - 20:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Προοδευτικό 
Μορφωτικό Σύλλογο Μαλαντρενίου

20:00 - 21:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Δρεπάνου

21:00 - 22:00 Παρουσίαση Εξειδικευμένου Μενού στη φιλοσοφία του προγράμματος 
«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας, από τους Καθηγητές 
και τους Σπουδαστές της Σχολής Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της 
ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

16:00 - 22:00 Έκθεση ζωγραφικής της ζωγράφου Χάρις Τσεκούρα αφιερωμένη στο πορτο-
κάλι με τίτλο "Το ειδικό βάρος της Πορτοκαλιάς"
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
16:00 - 17:00 Παρουσίαση Εξειδικευμένου Μενού στη φιλοσοφία του προγράμματος 

«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας, από τους Καθηγητές 
και τους Σπουδαστές της Σχολής Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της 
ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

17:00 - 18:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό και 
Εξωραϊστικό Σύλλογο Καρυάς «Το Αρτεμίσιο»

18:00 - 19:00 Παρουσίαση και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Κιβερίου «ΓΕΝΕΣΙΟΝ»

19:00 - 20:00 «Βιωσιμότητα - Σπατάλη Τροφίμων» & ζωντανή μαγειρική με τοπικά προϊό-
ντα από τον Executive Chef και Συγγραφέα Αλέξανδρο Παπανδρέου

20:00 - 21:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Προοδευτικό 
Μορφωτικό Σύλλογο Μαλαντρενίου

21:00 - 22:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Δρεπάνου

16:00 - 22:00 Έκθεση ζωγραφικής της ζωγράφου Χάρις Τσεκούρα αφιερωμένη στο πορτο-
κάλι με τίτλο "Το ειδικό βάρος της Πορτοκαλιάς"

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
10:30 - 12:00 Πελοποννησιακό Πρωινό από τους Καθηγητές και τους Σπουδαστές της Σχολής 

Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ και 
το Chef Τάσο Τόλη

12:00 - 15:00 «Η αξία της συνεργασίας και της προσφοράς στη γαστρονομία και την Κοι-
νωνία» & Συνταγές με τοπικά προϊόντα από το Chef Ιάκωβο Απέργη
«Οι τύποι της μπίρας και η σημασία της στην σύγχρονη εστίαση» από το 
Σύμβουλο μπίρας Πολ Εμμανουηλίδη
«Η σημασία των τοπικών προϊόντων στην εστίαση και τον τουρισμό» από 
το Σύμβουλο Γαστρονομικού Marketing κ.Χάρη Τζαννή
Ζωντανή Μαγειρική από τους Ιάκωβο Απέργη, Πολ Εμμανουηλίδη και Χάρη 
Τζαννή

15:30 - 17:30 Παρουσίαση Εξειδικευμένου Μενού στη φιλοσοφία του προγράμματος 
«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας, από τους Καθηγητές 
και τους Σπουδαστές της Σχολής Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της 
ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

18:00 Ημερίδα από την Ομοσπονδία & Εμπορικό Σύλλογο Άργους με θέμα:
Η ακρίβεια και πως επηρεάζει το εμπόριο και την επιχειρηματικότητα και 
πως μπορεί να ανασχεθεί, από τον Πρόεδρο ΙΝΚΑ (Ινστιτούτο Καταναλωτών) 
κ. Γεώργιο Λεχουρίτη

18:00 - 19:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό 
Εξωραϊστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Κάντιας
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19:00 - 21:00 Ζωντανή Μαγειρική από το Chef του 3Sixty Grill Dining κ. Νίκο Κουκουβά

21:30 Συναυλία με το μουσικό συγκρότημα «Passepartout Band»

10:30 - 22:00 Έκθεση ζωγραφικής της ζωγράφου Χάρις Τσεκούρα αφιερωμένη στο πορτο-
κάλι με τίτλο "Το ειδικό βάρος της Πορτοκαλιάς"

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
10:30 - 12:00 Πελοποννησιακό Πρωινό από τους Καθηγητές και τους Σπουδαστές της Σχολής 

Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ και 
το Chef Τάσο Τόλη

11:00 Ημερίδα από την Π.Ο.Ε.Ε. - Πελοποννησιακή Ομοσπονδία Εμπορίου & Επιχει-
ρηματικότητας

12:00 - 13:00 Ζωντανή Μαγειρική από τη Chef και Συγγραφέα Μαίρη Παναγάκου στη φιλο-
σοφία του προγράμματος «Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας

13:00 - 15:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον
Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Κίου - Μικρασιατικά

15:00 - 18:00 Παρουσίαση του νέου καινότομου προγράμματος πάχυνσης Αρνιών βαρέως 
τύπου από την επιχείρηση Δενέζης Α.Ε. - Denezis Meat σε συνεργασία με το 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Ζωντανή Μαγειρική - Γευσιγνωσία και Αξιολόγηση των καινοτόμων προϊ-
όντων κρέατος της επιχείρησης Δενέζης Α.Ε. - Denezis Meat από το Chef της 
Προεδρίας της Δημοκρατίας κ. Βασίλειο Μπέκα

18:00 - 19:00 Ζωντανή Μαγειρική και Ανάδειξη τοπικών συνταγών από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Γυναικών Λάλουκα «Η ΑΜΥΜΩΝΗ»

18:30 Μουσική Εκδήλωση με τα σύνολα πνευστών και εγχόρδων του Μουσικού 
Σχολείου Αργολίδας υπό την επιμέλεια καθηγητών κ.κ. Μαρίνη Σπύρου, 
Παπαδημητρίου Γιάννη, Συρράκου Ντίνου, Τετώρου Μιχάλη, Χατζημπαλάση 
Γεωργίας

19:00 - 22:00 Παρουσίαση του Κοκτέιλ Αργολίδας από τον bartender του Café Rosso στη 
φιλοσοφία του προγράμματος «Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου 
Αργολίδας
Παρουσίαση Εξειδικευμένου Μενού στη φιλοσοφία του προγράμματος 
«Argolis Taste Culture» του Επιμελητηρίου Αργολίδας, από τους Καθηγητές 
και τους Σπουδαστές της Σχολής Μαγειρικής και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης της 
ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
Ζωντανή μαγειρική από το Royal Catering

10:30 - 22:00 Έκθεση ζωγραφικής της ζωγράφου Χάρις Τσεκούρα αφιερωμένη στο πορτο-
κάλι με τίτλο "Το ειδικό βάρος της Πορτοκαλιάς"



11κατάλογος εκθετών

Αναπτυξιακός Οργανισμός Ο.Τ.Α. 

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ - ΧΟΡΗΓΟΙ

Γαστρονομικών 
Eκδηλώσεων
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Ελ. Βενιζέλου 131α Αθήνα τκ 142 31
Τ. 210 2232441, 211 7505705

E-mail: secretary@proexpo.gr 

ΕΞΟΔΟΣ

ΕΙΣΟΔΟΣ
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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Περίπτερο 1 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1
Κορίνθου 23, 21231 Άργος
Τηλ: 27510 67216
Email: ebear@otenet.gr 
Web: www.arcci.gr
Facebook: Επιμελητήριο Αργολίδας
Instagram: epimelitirioargolidas

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1 
25ης Μαρτίου & Πανός 21, 22132 Τρίπολη
Τηλ: 2710 227141-2
Email: info@arcadianet.gr 
Web: www.arcadianet.gr
Facebook: Επιμελητήριο Αρκαδίας

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΪΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1
Μιχαλακοπούλου 58, 26221 Πάτρα
Τηλ: 26102 77779
Email: ea@e-a.gr 
Web: www.e-a.gr
Facebook: Επιμελητήριο Αχαΐας
Instagram: Επιμελητήριο Αχαΐας

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1
28ης Οκτωβρίου & Πλ. Ηρώων, 27100 Πύργος
Τηλ: 26210 34154, 32225
Email: info@iliachamber.gr 
Web: www.heliachamber.gr
Facebook: Επιμελητήριο Ηλείας / Ilia chamber

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1
Ερμού 2, 20131 Κόρινθος
Τηλ: 27410 24464
Email: info@korinthiacc.gr 
Web: www.korinthiacc.gr
Facebook: Επιμελητήριο Κορινθίας
Instagram: corinthianchamber

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΚΏΝΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1 
Ξανθάκη 3, 23200 Γύθειο
Τηλ: 27330 22279 - 29006
Email: info@lakoniacci.gr 
Web: www.lakoniacci.gr
Facebook: Επιμελητήριο Λακωνίας

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
Περίπτερο 1
Πλατεία 23ης Μαρτίου, 24133 Καλαμάτα
Τηλ: 27210 62200
Email: info@mcci.gr 
Web: www.mcci.gr
Facebook: Επιμελητήριο Μεσσηνίας | Messinian 
Chamber of Commerce & Industry

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΟΤΑ
Περίπτερο 2 
Πλατεία Εθνάρχου Μακαρίου, 22131 Τρίπολη
Τηλ: 2713 601114 
Email: grammateia@ppel.gov.gr 
Web: www.ppel.gov.gr

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ ΜΥΚΗΝΏΝ
ΟΤΑ
Περίπτερο 3 
Καποδιστρίου 9-11, 21232 Άργος
Τηλ: 27513 60000
Email: dimos@argos.gr 
Web: www.newargos.gr
Facebook: Δήμος Άργους - Μυκηνών

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΥΡΏΠΑΙΚΏΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΏΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΙΟΝΙΏΝ 
ΝΗΣΏΝ
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Περίπτερο 4 
Μαιζώνος 122 & Γούναρη, 26222 Πάτρα
Τηλ: 2610 622711 622714
Email: efd@diaxeiristiki.gr 
Web: www.diaxeiristiki.gr
Facebook: Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
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ΓΣΕΒΕΕ - Γενική Συνομοσπονδία 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας
ΝΠΔΔ
Περίπτερο 5 
Αριστοτέλους 46, 10433 Αθήνα
Τηλ: 210 3816 600, 
Email: info@gsevee.gr, pressroom@gsevee.gr 
Web: www.gsevee.gr
Facebook: Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών 
Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας

Αναπτυξιακή Πάρνωνα A.E. Aναπτυξιακός 
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης
ΟΤΑ
Περίπτερο 6 
Βουγά, 22300 Λεωνίδιο Αρκαδίας
Τηλ: 2757 022807
Email: info@parnonas.gr 
Web: www.parnonas.gr
Facebook: Αναπτυξιακή Πάρνωνα

ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ
ΟΤΑ
Περίπτερο 7 
Κυνουρίας 10, 22001 Άστρος
Τηλ: 2755360101
Email: astros01@otenet.gr 
Web: www.boriakinouria.gov.gr

ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ
ΟΤΑ
Περίπτερο 8 
Πλατεία Καραϊσκάκη, 21052 Λυγουριό
Τηλ: 2753360112
Email: dimasc@otenet.gr 
Web: www.epidavros.gr

ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ
ΟΤΑ
Περίπτερο 9 
Μ. Μερκούρη 11, 21300 Κρανίδι
Τηλ: 2754360028, 27543 60028
Email: m.ermionidas@gmail.com 
Web: visitermionida.gr
Facebook: Visit Ermionida
Instagram: visitermionida

ΚΑΝΕΛΟΣ Γ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Ξυλοκατασκευές - Εμπόριο
Περίπτερο 11 
Άγιος Γεώργιος, 18020 Πόρος Τροιζηνίας
Τηλ: 6976868041
Email: georgia_kanellou@yahoo.gr 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΏΝ
OTA
Περίπτερο 12 
Βασιλέως Κωνσταντίνου 34, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27523 60900
Email: grafeiodimarhou@1444.syzefxis.gov.gr 
Web: www.nafplio.gr
Facebook: Δήμος Ναυπλιέων

ΑΦΟΙ Μ. ΚΟΖΙΏΤΗ ΙΚΕ
Μη εξειδικευμένο χονδρικό εμπόριο τροφίμων, ποτών 
και καπνού Λιανικό εμπόριο άλλων τροφίμων σε 
εξειδικευμένα καταστήματα
Περίπτερο 13 
Θέση Δολόντα Δαλαμανάρα, 21200 Άργος
Τηλ: 2751062486, 6944120410
Email: afoikozioti@yahoo.gr 

ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡ.
Φωτοτυπικά Εκτυπώσεις
Περίπτερο 14 
Καποδιστρίου 20, 21200 Άργος
Τηλ: 2751061936, 6944617777
Email: info@ typofot.gr
Web: www.typofot.gr

ARGOTRUST  
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Υπηρεσίες Οικομοτεχνικών Μελετών - Παροχή 
Συμβουλων
Περίπτερο 15 
Παρ. οδός Ναυπλίου - Ν. Κίου, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27520 29727-8
Email: info@agro-trust.gr 
Web: www.agro-trust.gr

ΑΝΕΠΑΡΚΕ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ 
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΝ.ΕΠ.ΑΡ. μ.Ε.Ε.
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Περίπτερο 16 
Κορίνθου 23, 21200 Άργος
Τηλ: 2751067663
Email: epanmke@gmail.com
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ΑΝΏΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Κ.Ε.Κ.Α.Π. Α.Ε.
Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης
Περίπτερο 17 
6ο χλμ. Άργους-Ναυπλίου, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27520 26666, 6940436366
Email: kekap11@yahoo.gr 
Web: www.kekap.gr
Facebook: ΚΕΚΑΠ Α.Ε.

KALAMATIANOS RF & P.A. 
SERVICE ΜΟΝΟΠΡΟΣΏΠΗ Ι.Κ.Ε.
Περίπτερο RF & P.A. services (υπηρεσιών Ενημέρωσης 
μέσο διαδικτύου) 
Περίπτερο 18 
Άρια - Ναυπλίου, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 2752152151, 6932910910
Email: edopeloponnisos@gmail.com 
Web: www.edopeloponnisos.gr

«ΦΕΙΔΙΑΣ» ΓΑΛΑΝΗΣ-ΚΏΣΤΑΚΗΣ Ε.Ε.
Περίπτερο Λατομεία σχιστήρια μαρμάρων 
Περίπτερο 19 
Λυγουριό Αργολίδας, 21052 Λυγουριό
Τηλ: 2753023455, 6973243195
Email: dgalanis@yahoo.com

CITY DIRECT IKE
Τηλεοπτικές Ραδιοφωνικές Παραγωγές
Περίπτερο 20 
Παρ.Νέας Κίου - 21053 Ναύπλιο
Τηλ: 6941691069
Email: alexiadrtv@gmail.com 
Facebook: Alexia Dritsa
Instagram: alexiadritsa

ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΜΠΕΝΤΕΝΙΤΗ & ΣΙΑ
Αντιπροσωπεία πώλησης αυτοκίνητων - μονάδα 
επισκευής
Περίπτερο 21 
6ο χλμ ΕΟ Αργους Ναυπλιου, 21200 Άργος
Τηλ: 27520-28288
Email: sales@bedeniti.gr 

TERRANEO MYKENE HELLAS
Κεραμικές γλάστρες
Περίπτερο 22 
6ο χλμ Παλ. Εθν. Αργους - Κορίνθου, 
21200 Άργος
Τηλ: 27510 92058, 6989956948

Email: marilia.soulandrou@terraneo.net 
Web: terranatura.org
Facebook: Terraneo Mykene Hellas

ΔΑΝΑΙΣ ΑΕ (ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΝΣΕΡΒΏΝ ΚΑΙ 
ΕΞΑΓΏΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΏΡΓΙΚΏΝ ΠΡΟΙΟΝΤΏΝ 
ΔΑΝΑΙΣ ΑΝΏΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ)
Βιομηχανία κονσερβών φρούτων
Περίπτερο 23 
Λέρνα, 21200 Άργος
Τηλ: 2751047550
Email: info@danais-sa.com 

Κ. & Σ. ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ο.Ε.
Χρώματα μονωτικά σιδηρικά
Περίπτερο 24 
Τσώκρη 2, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 66570
Email: kskonstantinouoe@gmail.com 
Web: www.konstantinou-oe.gr
Facebook: Κ & Σ Κωνσταντινου ΟΕ
Instagram: konstantinou_oe

ΔΙΟΝ ΜΑΡΜΑΡΑ ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΣ Α.Ε. 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΡΜΑΡΏΝ
Εξόρυξη επεξεργασία και εμπορία μαρμάρων
Περίπτερο 25 
Κάντια Ναυπλίου, 21060 Ναύπλιο
Τηλ: 2752094212
Email: info@barbaris.gr 
Web: www.barbaris.gr

ALEXCIS ΣΧΟΙΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Σύμβουλος Πληροφοριακών Συστημάτων
Περίπτερο 26 
Ελ. Βενιζελου 2, 21231 Άργος
Τηλ: 27510 24560, 6940409854
Email: info@alexcis.gr 
Web: www.alexcis.gr
Facebook: Alexcis Schoinas

Β. ΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Συστήματα σκίασης - Τέντες
Περίπτερο 27 
Δαναου 50, 21232 Άργος
Τηλ: 27510 24357, 6942434576
Email: sales@danopoulos.gr 
Web: www.danopoulos.gr
Facebook: Δανοπουλος Επιλογές
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Ε.Α.Σ. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ-ΡΕΑ
Συνεταιρισμός
Περίπτερο 28 
2ο Χλμ. Ναυπλίου - Ν.Κίου, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27510 22005
Email: sales@easa.gr 
Web: www.easa.gr

ΙΏΑΝΝΗΣ Π.ΤΡΙΠΟΛΙΤΣΙΏΤΗΣ
Αντλίες-φίλτρα νερού
Περίπτερο 29 
1ο χλμ. Άργους- Κορίνθου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 69262, 6942525570
Email: info@hydrognomon-ws.gr 

ΜΟΥΚΟΥΝΙΔΗΣ ΣΠ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Φωτοτυπικά
Περίπτερο 30 
Καποδιστρίου 3, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 21190, 6947127625
Email: fotoexelixi@gmail.com 
Web: www.fotoexelixi.gr

ΧΡΗΣΤΟΣ ΨΑΡΟΛΟΓΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ
Εμπόριο λιπαντικών
Περίπτερο 31 
3ο Χλμ. Άργους - Ν.Κίου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 63677, 6947720515
Email: fuchsarg@otenet.gr 
Web: www.lubexpert.gr
Facebook: Lubexpert
Instagram: lubexpert.gr

ANYCUT GROUP ΜΟΝΟΠΡΟΣΏΠΗ I.K.E.
Παραγωγή - Κατασκευή & 
Εμπορία διαφημιστικών Ειδών
Περίπτερο 32 
Παπανικολάου 22, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27520 28078, 6944989261
Email: info@anycutgroup.com 
Web: www.anycutgroup.com
Facebook: Anycutgroup

ΙΏΑΝΝΗΣ ΧΟΥΝΤΑΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.
Παραγωγή & εμπορία προϊόντων τσιμέντου
Περίπτερο 33 
Κιόσκια Ν.Κιου, 21053 Νέας Κίου
Τηλ: 27520 96352, 6977011200
Email: info@lavawall.gr 
Web: www.lavawall.gr
Facebook: Άγγελος Χουντάλας

RE-MAX EXPERTS  
ΣΏΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ Γ.ΔΗΜΗΤΡΑ
Μεσιτικό γραφείο
Περίπτερο 34 
Παραλιακή οδός Ναυπλίου- Νέας Κίου 12, 
21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27520 28813
Email: info@remax-experts.gr 
Web: www.remax-experts.gr
Facebook: Remax Experts Nafplio
Instagram: remaxexpertsnafplio

ΔΡΟΜΟΣ ΙΚΤΕΟ Ο.Ε.
Υπηρεσίες τεχνικού ελέγχου οχημάτων
Περίπτερο 35 
Βακούφια ΑΓ Ανδριανός, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 27520 70300, 6907775751
Email: ikteodromos@gmail.com 
Web: www.ikteodromos.gr
Facebook: ΙΚΤΕΟ Δρόμος

ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΟΙΝΟΠΟΙΑ  
ΣΠΥΡΟΣ ΦΡΑΓΚΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ
Οινοποιείο
Περίπτερο 36 
Μαλαντρένι, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 77333, 27510 71371
Email: info@fragos.gr
Web: www.fragos.gr
Facebook: Spyros Fragos Winery / Οινοποιεία  
Σπύρου Φράγκου 
Instagram: fragkoswinery

Δ. ΓΚΑΛΕΤΣΗΣ-Ι. ΣΠΑΝΟΣ Ι.Κ.Ε.
Βιομηχανία αντλιών
Περίπτερο 38 
Κατσικάνια, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 29973, 6948115585
Email: tamesis@otenet.gr 
Web: www.ttwaterpumps.com

ΕΣΕΕ
Ομοσπονδία
Περίπτερο 39 
Σπετσεροπούλου 9-11, 22100 Τρίπολη
Τηλ: 6948889720
Email: poee2018@gmail.com
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TEXN-INOX ΑΦΟΙ ΨΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΟΕ
Μηχανήματα συσκευασίας τροφίμων
Περίπτερο 40 
4ο χλμ Άργους Ν. Κίου, 21053 Νέα Κίος
Τηλ: 2751051362
Email: texninox@gmail.com 

ANAVALOS Pumps  
ΑΦΟΙ ΦΛΙΝΟΥ-Κ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.
Βιομηχανία αντλιών
Περίπτερο 41 
7ο χλμ Π.Ε.Ο. Άργους Κορίνθου, 21200 Κουτσοπόδι 
Άργους
Τηλ: 27510 91490-8
Email: info@anavalos.gr 
Web: www.anavalos.gr

ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ M.IKE
Κατασκευή συστημάτων σκίασης
Περίπτερο 42-45 
3o ΧΛΜ Επαρ.Οδ. Άργους - Νέας Κίου 3, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 61919
Email: info@skia.com.gr 
Web: www.skia.com.gr 

ΟΙΚΟΣΥΛΛΑΝ Ο.Ε.
Ανακύκλωση
Περίπτερο 43 
Νέα Κίος Άργολίδας, 21053 Νέα Κίος
Τηλ: 27510 63383
Email: igipasis@otenet.gr 
Web: www.oikosyllan.gr
Facebook: Ανακύκλωση Αργολίδας - www.oikosyllan.gr

ΣΏΜΑΤΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΏΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΏΝ
Περίπτερο 57Α 
Τηλ: 6972993255
Email: skouras.sat@gmail.com 

AUTOEXPO ΑΕ - 
ΙΏΑΝΝΙΔΗΣ Σ. ΓΕΏΡΓΙΟΣ
Εμπορία ανταλλακτικών αυτοκινήτων
Περίπτερο 44-46 
4ο χλμ Μυκηνών - Ν. Ηραίου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 26510
Email: autoexposa@gmail.com 
Web: www.autoexpo.car.gr

MOTO-BIKES 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Ποδήλατα-Μοτοποδήλατα-Όργανα γυμναστικής
Περίπτερο 47 
1ο χλμ Άργους Ναυπλίου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 66441, 6947529692
Email: andkarabelas@gmail.com 
Web: www.karabelasbikes.gr

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ Ε. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ
Πυροσβεστικά εξοπλισμός ναυτιλιακή οδική σήμανση
Περίπτερο 48 
1ο χλμ Άργους - Ναυπλίου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 22112, 6948899763
Email: hfaistosco@gmail.com 

GREENTECH - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΡΟΥΣΣΗΣ
Φωτοβολταικά - Φίλτρα νερού-Ηλιακά συστήματα-
Συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας
Περίπτερο 49 
Φείδωνος & Χατζή, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 63647, 6945414139
Email: roussisdim73@gmail.com 
Web: www.greentechroussis.gr

ΑΡΑΜΠΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
Ζυθοποιεία χονδρικό εμπόριο μπύρας και 
αποσπασμάτων
Περίπτερο 50 
Αγίας Παρασκευής 23, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 6987473399
Email: elarabos@yahoo.gr 

SKINWORKS ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ 
ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ & ΣΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ E.E.
Υπηρεσίες προσωπικής υγιεινής σώματος-
Αισθητική προσώπου & σώματος
Περίπτερο 51-80 
Κολιάτσου 63, 20100 Κόρινθος
Τηλ: 2741073040
Email: korinthos@prinou.net 
Web: www.drprinou.gr

ΔΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
Παραγωγός αυγών
Περίπτερο 52 
Φίχτια Αργολίδας, 21200 Φίχτια
Τηλ: 2751076683, 6946180862
Email: info@danopoulosfarm.gr 
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Δ. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
Περίπτερο 53 
ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ OFFSET
Κορίνθου 8, 21200 Άργος
Τηλ: 2751021405
Email: maglarasprint@gmail.com 

ΓΕΏΡΓΙΟΣ Ο.ΦΑΚΛΑΡΗΣ
Αγρότης-Φυτώρια
Περίπτερο 54 
1ο χλμ Άργους Καρυάς, Υποκατάστημα Σκαφιδάκι 
Αργολίδας, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 63442, 6944272297
Email: info@fitoria-faklaris.gr 
Web: www.fitoria-faklaris.gr
Facebook: Φυτωρια Φακλαρη

ΟΨΙΜΟΥΛΗΣ ΙΏΑΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Υδραυλικά είδη υγιεινής θέρμανση
Περίπτερο 55 
Ινάχου 150, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 26165, 6948484784
Email: opsimoulisd@gmail.com 

ΠΑΡΑΣΧΗΣ ΣΠΥΡ. ΓΕΏΡΓΙΟΣ
Χημικά Πισίνας
Περίπτερο 56 
Μουζάκι, 29092 Ζάκυνθος
Τηλ: 26950 52666, 6973874204
Email: info@wepools.gr 
Web: www.wepools.gr

ΚΑΛΑΤΖΗΣ ΙΏΑΝΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΚΑΙ ΑΞΟΝΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ
Περίπτερο 58 
Τριπόλεως 35Α, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 67151
Email: johnkalatzis@gmail.com
Web: www.jpkatlantis.gr

GP GLASS & PAPER 
ΡΟΥΣΣΟΣ ΑΝΤΏΝΗΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
Επαγγελματικός εξοπλισμός εστίασης
Περίπτερο 59 
Ίναχος, 21200 Άργος
Τηλ: 6970263969 
Email: roussosantonios70@gmail.com 
Facebook: GP glass & paper

ΜΑΡΜΑΡΑ ΠΑΝΤΏΤΗ Ο.Ε.
Σχιστήριο Μαρμάρων Τζάκια
Περίπτερο 60-63 
3ο χλμ Άργους - Νέας Κίου, 21200 Άργος
Τηλ: 27510 25168
Email: Marbls_Pantotis@yahoo.gr 
Facebook: Pantontis Marbles - Μάρμαρα Παντώτη

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ι. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Κουφώματα αλουμινίου
Περίπτερο 61 
Φίχτια Μυκηνών, 21200 Άργος
Τηλ: 2751076037, 6944411643
Email: infotasdi@gmail.com 
Web: www.alouminokataskeues.gr
Facebook: Αθανασόπουλος συστήματα αλουμινίου

KIOS PLAST-ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Περίπτερο Βιοτεχνία πλαστικών
Περίπτερο 62 
Νέα Κίος Άργολίδας, 21053 Νέα Κίος
Τηλ: 2751051892, 6944554583
Email: info@kiosplast.gr
Web: www.kiosplast.gr

ΤΣΟΥΜΠΑ Γ. ΙΏΑΝΝΑ
Τεχνολόγος Γεωπόνος
Περίπτερο 64 
Βασ. Αλεξάνδρου 33, 21231 Άργος
Τηλ: 6944965804
Email: tsouba.joanna@gmail.com 

ΜΑΡΑΝΕΛΛΟ Ε.Ε.
Εμπόριο καφέ και παρόμοιων ειδών
Περίπτερο 65 
5ο χλμ Άργους Ναυπλίου, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 6942618212
Email: k.kourtelis@outlook.com.gr 
Instagram: maranello_caffelantico_nafplio

GAS CENTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΏΠΗ Ι.Κ.Ε.
Εμφιάλωση και Εμπορία Υγραερίου
Περίπτερο 66 
Ασκληπιού 39, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 6936003305
Email: management@gas-center.gr 
Web: www.shopping-gas.gr
Facebook: GasCenter IKE
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WATER & HEALTH - ΞΕΝΟΣ AN. ΗΛΙΑΣ
Συστήματα Επεξεργασίας Νερού-Φίλτρα
Περίπτερο 67 
Μπαρουξή 42, 12136 Περιστέρι
Τηλ: 2106019291, 6907381225

ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ
ΟΤΑ
Περίπτερο 68 
Πλατεία Αγίου Ιωάννου Μελιγαλά, 24002 Μεσσηνία 
Τηλ: 27243 60300
Email: meligala@otenet.gr 
Web: www.oichalia.gov.gr 

ΑΛΚΥΏΝ Ε.Ε.
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ
Περίπτερο 69 
Αλ.Σούτσου 2Α, 22132 Τρίπολη
Τηλ: 27111 02648, 6983903307
Email: info@alkyon-energy.gr 
Web: www.alkyon-energy.gr

ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΑΛΑΝΗ Α.Ε.
Εξόρυξη & εξαγωγή Μαρμάρων
Περίπτερο 70 
Λυγουριό, 21052 Λυγουριό
Τηλ: 27530 22557, 6972554019
Email: info@galanisquarries.com
Web: www.galanisquarries.gr
Facebook: Galanis Marble
Instagram: marblegalanis

IACUBINA M. OE
Χονδρεμπόριο
Περίπτερο 71 
Στούπα, 24022 Δήμος Δυτικής Μάνης
Τηλ: 272107777, 6944790707
Email: saradeas@hotmail.com 
Web: www.etosha.gr

ΑΦΟΙ A. ΔΕΔΕΒΕΣΗ ΟΕ
Τυπογραφείο Δημιουργικό & εκτυπώσεις εντύπων
Περίπτερο 72 
Ινάχου 172, 21231 Άργος
Τηλ: 27510 62012
Email: info@dedevesis.gr
Facebook: Δεδεβέσης εκτυπώσεις - Κατασκευές 
Instagram: DEDEVESISPRINT

VACAR I.K.E.
Ενοικιάσεις Αυτ/των
Περίπτερο 73 
Οδυσσέως Ελύτη 1, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 6936033323
Email: makaris@gmail.com 

ΝΤΟΚΟΥ ΓΕΏΡΓΙΑ
Περίπτερο 74 
Περιοδικές Εκδόσεις 
Αγία Τριάδα 21055
Τηλ: 2752099700, 2752045095
Email: info@epathlo.gr 

BEETECH3D IKE
3D Εκτυπώσεις - Εκτυπωτές
Περίπτερο 75 
Δημ. Γούναρη 5, 21232 Άργος
Τηλ: 6934707150
Email: beetech3dworkshop@gmail.com 

ARTIVE LAB ΙΏΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΛΜΕΤΗΣ
Υπηρεσίες Διαδυκτίου
Περίπτερο 76 
Παπαλεξοπούλου 1, 21232 Άργος
Τηλ: 27511 51100, 6946628398
Email: artivelab@gmail.com 
Web: www.artivelab.com
Facebook: ArtiveLab
Instagram: artiveLab

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΏΤΗΡΙΟΣ
Βιοτεχνία Ηλιακών και Λεβήτων Βιομάζας
Περίπτερο 77 
ΒΙΠΕ Τρίπολης, 22132 Τρίπολη
Τηλ: 6986670887

ΜΙΚΡΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ
Γάμος βάφτιση Είδη δώρων
Περίπτερο 78 
22132 Τρίπολη
Τηλ: 6979599903
Email: agathi26@yahoo.gr 

ΔΑΓΛΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΣΕΒΑΣΤΟΣ
Εμπορίο - Επεξεργασία & Τοποθέτηση Μαρμάρων
Περίπτερο 79 
Ασκληπιού 79, 21100 Ναύπλιο
Τηλ: 6984527885
Email: vdaglis@yahoo.gr 
Instagram: daglis_marbles
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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΚΏΝΙΑΣ
Περίπτερο 82 

ΒΑΛΚΑΝΑ Ο.Ε.
Εξοικονομώ
Περίπτερο 82 
Γυθέιου 44, 23100 Σπάρτη
Τηλ: 2731027310, 6975904905
Email: info@eurolineaconstruction.gr

ΕΥΡΟΓΡΑΜΜΗ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΜΟΝ. ΕΠΕ
Κουφώματα
Περίπτερο 82 
Αναπήρων & θυμάτων Πολέμου 1, 
23100 Σπάρτη
Τηλ: 2731027310, 6975904905
Email: info@eurolineacentrocasa.gr

ΛΑΚΏΝΙΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Μ. ΙΚΕ
Μπύρες
Περίπτερο 82 
23ο χλμ Σπάρτης- Γυθείου, 23057 Βασιλάκι
Τηλ: 2735071300
Email: info@spartabeer.gr
Facebook: SPARTA BEER

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Αρτοποιήματα
Περίπτερο 82 
Διόσκουρων 126, 23100 Σπάρτη
Τηλ: 2731081554, 6943909202
Email: artokosmos_spartis@hotmail.com
Web: www.artokosmos-spartis.com
Facebook: artokosmosofficial

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Περίπτερο 83-86 

CHEMA LABOBORATORIES 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Ο.Ε.
Υπηρεσίες αναλύσεων
Περίπτερο 83-86 
Ξενοφώντος 2, 20131 Κόρινθος
Τηλ: 2741085681
Email: info@chema.gr
Web: www.chema.gr
Facebook: chemalaboratories

ΓΟΥΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Εφαρμογές ακουστικών βαρηκοΐας
Περίπτερο 83-86 
Κολιάτσου 39, 20131 Κόρινθος
Τηλ: 2741020008
Email: acousticagougas@gmail.com
Web: www.acousticagougas.gr

ΜΑΝΏΛΑΚΗΣ Γ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ
Περίπτερο 83-86 
Άγιος βασίλειος, 20008 Κόρινθος
Τηλ: 2741047237
Email: manolakisdim@gmail.com
Web: www.ktimamanolaki.gr

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & 
ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ Α.Ε.
ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ/ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗΣ 
ΚΑΙ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ
Περίπτερο 83-86 
Θέση Κουτουνίστρα, 20300 Λουτράκι
Τηλ: 2744114000
Email: pstrim@meska.gr

ΚΑΛΑΝΤΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
Ασφάλειες - Εμπόριο
Περίπτερο 83-86 
Ιπποκράτους 15, 20200 Κιάτο
Τηλ: 6936315485
Email: nekkalantzis@gmail.com
Web: www.nekcusprint.gr
Facebook: Nek Printed Cups

ΚΟΡΔΏΣΗΣ Π. - ΘΑΜΝΙΔΗΣ Π. Ο.Ε.
Μπύρα Καρμα
Περίπτερο 83-86 
'Αγιος Γεώργιος, 20500 Νεμέα
Τηλ: 6948249676
Email: info@karmabeer.gr
Web: www.karmabeer.gr

LENAS GOURMET IKE
Παραγωγή αλειμμάτων
Περίπτερο 83-86 
Γ. Παπανδρέου 117, 20001 Ζευγολατιό
Τηλ: 2741054468
Email: info@lenasgourmet.gr
Web: www.lenasgourmet.gr
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KRCNC
Kατασκευές μηχανημάτων και εργαλεία
Περίπτερο 83-86 
Π.Ε.Ο. Κορίνθου Πατρών, 20006 Λεχαιό Κορινθίας
Τηλ: , 6996776133
Email: cnckrnew@gmail.com
Web: www.krelectronicsandmachinery.com
Instagram: krelectronics machinery

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΙΑΣ
Περίπτερο 85 

ΠΡΑΠΟΠΟΥΛΟΣ 
Ψεκαστικά Drone, Γεωργία ακριβείας
Περίπτερο 85 
Φιλοποιμένος 38-42, 26221 Πάτρα
Τηλ: 2610 641 641

RUBIKS ΙΚΕ
Υπηρεσίες Εστίασης
Περίπτερο 85 
Καραισκάκη 140, 26225 Πάτρα
Τηλ: 6978620030, 

ΚΑΡΑΜΕΛΟΚΟΣΜΟΣ - ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Ζαχαρώδη Προϊόντα
Περίπτερο 85 
Κανακάρη 189, Πάτρα
Τηλ: 6946904286

ΜΥΣΙΡΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ ΣΜΥΡΝΙΏΤΗ
Σαπανοπωλείο
Περίπτερο 85 
Εφημέρου Αμπέλου 9, 25010 Αιγαίρα Αχαίας
Τηλ: 6981001183

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Ομοσπονδία
Περίπτερο 85 
Κανακάρη46- 52, Πάτρα
Τηλ: 2610 276053

GK FORCES
Είδη Προστασίας Εργαζομένων
Περίπτερο 87 
Γεωργίου Καραϊσκάκη 33, 143 43 Νέα Χαλκηδόνα
Τηλ: 211 0129493-4
Email: gkforces1@gmail.com
Web: www.gkforces.gr 

ΚΑΡΥΤΣΙΏΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Φυτορυούχος
Περίπτερο 88 
Σκάλα , Λακωνίας, 23051 Σπαρτη
Τηλ: 6977193508
Email: gimkaritsiotis@gmail.com

IDILKA AE
Λευκά Είδη, Επίπλωση, Στρώματα
Περίπτερο 89 
Εθνικής Αντιστάσεως 108, 172 36 Αθήνα 
Τηλ: 210 5201660, 2118008556
Email: info@idilka.gr, shop@idilka.gr
Web: www.idilka.gr

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ
Περίπτερο 90 

ILIS Α.Ε. - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥΡΣΙΏΝ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26220-91280, 6932609500
Email: ilispar@otenet.gr ,antonyilis@hotmail.com

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΑΡΏΜΑΤΏΝ -AROMA FARMS
Περίπτερο 90 
Τηλ: 2624400040, 6932 530 723
Email: info@aromafarms.gr

ΑΦΟΙ Δ. ΚΟΡΟΝΤΖΗ ΙΚΕ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26220-27716
Email: info@koronzibros.com

Γ. ΛΙΑΡΟΜΑΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - ΚΤΗΜΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑ ΓΗ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 2624023021, 6947434254
Email: info@olympiagi.gr

ΚΟΛΛΙΑΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ ΖΥΜΑΡΙΚΑ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26230-72533, 6973248316
Email: info@zymarikakollias.gr
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ΚΤΗΜΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26210-41601
Email: mercouri@otenet.gr

ΚΤΗΜΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε.
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26230-32161, 6974939031 ΣΑΚΗΣ
Email: info@ktimastavropoulos.com

ΚΏΖΑΤ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΏΝ 
ΑΝΏΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26230-62430/61263
Email: kozat-sa@kozat.gr

ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΑΕ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 6972822333
Email: k_panagiotopoulos@zeishellas.gr

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΥΛΏΝΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26210-22455, 6936744839
Email: ouzo_mylona@yahoo.gr

ΥΙΟΙ ΙΏΑΝ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. 
‘’ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΗ’’
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26250-51483/51588
Email: ktima_markogianni@hotmail.com

ΚΤΗΜΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ - ΑΘΑΝΑΣΙΑ 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 2621094288

ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΝΤΏΝΟΠΟΥΛΟΣ ESTATE 
EUTROPIA EVOO
Περίπτερο 90 
Τηλ: 6983722567
Email: info@eutropiaoliveoil.com

ΚΤΗΜΑ ΜΠΡΙΝΤΖΙΚΗ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 26210-69183, 6944392928
Email: kbrintzi@otenet.gr

ΖΥΜΑΡΙΚΑ ΦΟΛΟΗΣ-ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
Περίπτερο 90 
Τηλ: 6981638946
Email: pastafoloi@gmail.com

Στην ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO Αργολίδα 2022 
πραγματοποιούμε επιχειρηματικές εκδηλώσεις με στόχο την 
εδραίωση του κύρους της στη συνείδηση επαγγελματιών και 
καταναλωτών ως μείζονος σημασίας εμπορικό γεγονός σε 
βάθος χρόνου:

Εκδηλώσεις μαγειρικής με διάσημους σεφ & Live Cooking

Γευσιγνωσίες τοπικών προϊόντων

Συνέδρια - Ημερίδες - Σεμινάρια - Επιμορφωτικές εκδηλώσεις

Συζητήσεις επιχειρηματικότητας και νέων τάσεων αγοράς

Ενημερωθείτε στο peloponnisosexpo.gr
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